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 دصق ١٠٢ ةدامل لولأا بجاولا لح
 

 :ةبلاطلا يتزیزع
 قفاوملا ـھ١٧/٢/١٤٤٢ دحلأا هاصقأ دعوم يف بجاولا میلستو كتعومجم عم ةلئسلأا عیمج لح ىجری

 .م٤/١٠/٢٠٢٠
 
 :لولأا لاؤسلا
 
 :ام ةلود داصتقلا ةیلاتلا تانایبلا تِیطعأ اذإ
 

 حاتملا لخدلا
Yd 

 كلاھتسلاا
C 

 راخدلاا
S 

 لیملا
 طسوتملا
 كلاھتسلال

APC 

 لیملا
 طسوتملا
 راخدلال

APS 

 يدحلا لیملا
 كلاھتسلال

MPC 

 يدحلا لیملا
 راخدلال

MPS 

0 75 -75     
300 300 0 1 0 0.75 0.25 
600 525 75 0.875 0.125 0.75 0.25 
900 750 150 0.83333 0.166667 0.75 0.25 

1200 975 225 0.8125 0.1875 0.75 0.25 
 
 :بولطملا

 .هلاعأ لودجلا يلمكأ -أ
 :ةیلاتلا نیناوقلا مادختساب لودجلا ةئبعت تمت

 
C -dS= Y 

 
APC= 𝑪

𝒀𝒅
 APS= 𝑺

𝒀𝒅
 MPC= ∆𝑪

∆𝒀𝒅
 

=C+SdY dS= APS x Y dC= APC x Y 
MPS= ∆𝑺

∆𝒀𝒅
 

S -dC= Y    
 

 لماوعلا حرش عم ،اھنم ةقتشملا راخدلاا ةلادو ةیزنیكلا كلاھتسلاا ةلادل ةیضایرلا ةغیصلا يبتكا -ب
 ً.اینایب اھمسرو لاودلل ةنوكملا

 
da+by C= 

dC= 75+0.75 Y 

 75 يئاقلتلا كلاھتسلاا =a :ثیح
b = 0.75 كلاھتسلاا ةلادل يدحلا لیملا 
db)Y-a+ (1-S=  
d75 +0.25 Y-= S 

C,S Y 
C 

S 

Yd 

75 

-75 

C=Yd 

 لداعتلا ةطقن

o45 

30
0 

C1 
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 75- يواسیو  رفص يواسی لخدلا امدنع بلاسلا راخدلاا =a- :ثیح
1-b= 0.25 راخدلاا ةلادل يدحلا لیملا 

 

 ؟لخدلا مادعنا لاح يف كلاھتسلاا رادقم نوكیس مك -ج
 :نیتقیرطب كلذ نكمی
 :ىلولأا ةقیرطلا
dC= a+ bY 

 = كلاھتسلاا ثیح  300 حاتملا لخدلا ىوتسم  نوكی امدنع ،قباسلا لودجلاب تانایبلا مادختساب
 :نإف ،0.75 = ةلادلل يدحلا لیملاو 300

300= a+ (0.75 x 300) 
300= a+ 225 

300-225=a 
a= 75 

 :ةیناثلا ةقیرطلا
  )a( يئاقلتلا كلاھتسلاا = كلاھتسلاا نإفً ارفص حاتملا لخدلا نوكی امدنع
 75 = لخدلا مادعنا لاح يف كلاھتسلاا رادقمً اذإ

 
 ؟600 لخدلا ىوتسم دنع كلاھتسلال طسوتملاو يدحلا لیملا نمً لاك ریشی اذام ىلإ -د

 رادقمب دادزی كلاھتسلاا نإف دحاو ریال رادقمب لخدلا ةدایز دنع ھنأ ينعی كلاھتسلال يدحلا لیملا
 .ةللھ 75

 ىوتسم دنع لخدلا نم ریال لك ىلع ھقافنا متی ام طسوتم ھنأ ينعی كلاھتسلال طسوتملا لیملا
 .ةللھ 87.5 وھ ریال600

 
  ؟600 لخد ىوتسم دنع راخدلال طسوتملا لیملا ریشی اذام ىلإ -ه

 ىوتسم دنع لخدلا نم ریال لك نم هراخدا متی ام طسوتم ھنأ ينعی راخدلال طسوتملا لیملا
 .ةللھ12.5  وھ ریال600

 
 اذامبو .حاتملا لخدلا عم كلاھتسلاا اھدنع ىواستی يتلا لخدلا ةمیق يددح ،قباسلا مسرلا ىلع -و

 ؟ةطقنلا هذھ ىمست
ً ارفص يواسی راخدلاا نوكی ثیح 300 لخد ىوتسم دنع كلاھتسلاا عم حاتملا لخدلا ىواستی
  .لداعتلا ةطقنب ةطقنلا هذھ ىمستو
 

 ریغتلا اذھ رثأ ينایبلا مسرلاو حرشلاب يحضو ،ةلودلا يف راعسلأل ماعلا ىوتسملا عافترا ضارتفاب -ز
 ؟اھلاح ىلع ىرخلأا ءایشلأا ءاقب عم كلاھتسلاا ىلع
 يدؤی امم تاورثلاو لوصلأل ةیئارشلا ةوقلا ضافخنا ىلإ راعسلأل ماعلا ىوتسملا عافترا يدؤی
 كلاھتسلاا ىنحنم لاقتناو كلاھتسلاا ضافخنا يلاتلابو تامدخلاو علسلا ىلع بلطلا ضافخنا ىلإ
 )رضخلأا نوللاب قباسلا مسرلا ىلع حضوم وھ امك( .لفسلأل

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ



 3 

 :يناثلا لاؤسلا
 
 كلاھتسلال يدحلا لیملا ناكو ، 40 غلبی لخدلا مادعنا لاح يف يكلاھتسلاا قافنلاا مجح نأ تِملع اذإ
 :يلی ام ىلع يبیجأ. 0.8 يواسی

 .كلاھتسلاا ةلاد يدجوأ -أ
C= a+ bYd 

C= 40+ 0.8 Yd 

 .راخدلاا ةلاد يقتشا  -ب
C -dS= Y 

)d(40 + 0.8 Y –d S= Y 
d0.8 Y –40  -d= Y 

d40 + 0.2 Y -S=  
 1000 يواسی حاتم لخد ىوتسم دنع راخدلااو كلاھتسلاا مجح يدجوأ -ج

 
C= 40 + (0.8 x 1000) = 840 
S= -40+ (0.2x 1000)=160 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 :ثلاثلا لاؤسلا
 

 ھیلع لوصحلا متیس يذلا دئاعلا مجحوھامف ،٪10 اھرادقم ةدئافب ریال 500 غلبم عادیإب ةرون بغرت -أ
 ؟تاونس ثلاث دعب

n(1+r)o= PfP 

3= 500 x(1+ 0.10) 

= 665.5fP 
 كنبلا يف عدوت نأ بجی مكف .تاونس تس دعب ریال 10000 غلبم ىلع لوصحلا ةرون تدارأ ول اذام -ب

 ؟٪5 ةدئافلا رعس ناك اذإ
n/ (1+r) f= P0P 

6= 10000/(1+0.05) 

= 7462.15396oP 
 ةلودلا يف ناكسلا ددع ضافخنا رثأ ينایبلا مسرلاو حرشلاب يحضوو ، رامثتسلاا ىنحنم يمسرا -ج

 ؟يلكلا رامثتسلاا ىلع
  علسلا ىلع بلطلا ضافخنا ىلإ ناكسلا ددع ضافخنا يدؤی
 ةیلامسأرلا علسلا ىلع بلطلا ضافخنا يلاتلابو ،ةیكلاھتسلاا
 .راسیلل رامثتسلاا ىنحنم فحزی ھیلع ،رامثتسلاا ضافخناو

 
 

 ةدئافلا رعس

 رامثتسلاا مجح

I0 

I1 


